Indeimer

ESTRUCTURA DE COSTES

A continuacion se presentan diferentes cuadros con la estructura de costes de
Indeimer, los costes de fabricacion, los calculos del resultado de la explotacion
y del resultado antes de impuestos, asi como el volumen de ventas mensual

promedio necesario para que la explotacion comience a ser rentable.

COSTE CONCEPTO CANTIDAD
Nave Fianza dos mensualidades 1.200 €
Impuestos Apertura 2.000 €
Informatica Compra ordenadores y servidor 3.000 €
Mobiliario Oficina Compra 1.200 €
Herramientas Compra 300 €
Impresoras 3D Compra 778 €
Recursos intangibles
Licencias Programas diseno (Primer afio) 200 €
Licencias Programas gestion (Primer afio) 200 €
Tesoreria
Provision fondos 3.000 €
INVERSION INICIAL 11.878 €
Capital propio + financiero
Capital propio (70%) 8.315 €
Crédito (30%) (a seis afios) 3.563 €
TOTAL 11.878 €
COSTE CONCEPTO CANTIDAD
Ventas Valor de ventas 10.380 €
Nave Alquiler mensual 1.000 €
M.P. y Subcontratas 1.557 €
Suministros
Agua 60 €
Gas 50 €
Electricidad 120 €
Telefonia e Internet 70 €
Acreedores
Asesoria 150 €
Limpieza 100 €
Material de Oficina 50 €
Transporte (Tarifa plana) 150 €
Trabajadores
Numero de trabajadores 4
Salario bruto 1.300 €
Costes salariales unitario 1.721 €
Coste salarial total 6.885 €
RESULTADO DE EXPLOTACION 188 €




Indeimer .

RESULTADO DE EXPLOTACION 188 €
Intereses de créditos 21€
Amortizacion de créditos 49 €
Recuperacion capital propio 115 €
RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS 2€
PRECIO MEDIO UNITARIO 260 €
| UNIDADES VENTA PUNTO MUERTO 40

Con la estructura de costes prevista, Indeimer debe vender mensualmente 40
unidades de su dispositivo para que la empresa sea viable.

Cifra totalmente viable teniendo en cuenta que en Espana se diagnostican cada
ano 40.000 nuevos casos de Alzheimer.



